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Ime in priimek: Vpisna stevilka:

Pazljivo preberite besedilo naloge, preden se lotite reSevanja. Nalog je 5, vsaka je
vredna 20 tock. Veljale bodo samo resitve na papirju, kjer so naloge. Na razpolago
imate 90 minut.
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1. (20) Dolocite definicijsko obmodje funkcije

flz) = \/x|3—x| — |2z — 4.



(a) (10) Zapisite realni in imaginarni del stevila
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(b) (10) Izracunajte vsa kompleksna stevila z, ki resijo enac¢bo

|z + 1> —Z—42=2+3i.



3. (20) Dani so vektorji @ = (1,0,—1), b = (0,1,1) in ¢ = (1,2,2). Dologite
vektor = dolzine 3v/3, ki je vzporeden ravnini, doloceni z vektorjema b in ?, je
pravokoten na vektor @ ter zadoica pogoju (ﬁ, b ,?) > 0.



4. (20) Za funkcijo
f(z) = (1 — 32)" sin (2x), n>2
izracunajte vrednost izraza

(1 —3x)f"(x) +6nf'(x) +4(1 — 3x) f(x).



5. (20) Analizirajte potek funkcije

%+ 2x
f(x):W

(dolocite definicijsko obmocéje, nicle, limiti lim, o f(x), lim,, o f(z), stacionarne
tocke, intervale narascanja in padanja, lokalne ekstreme, prevoje, intervale konve-
ksnosti in konkavnosti) in narisite njen graf.



